



Tratamente - de îngrijire a părului - VITALITYS

INTENSIV AQUA RELAX -SPECIALISTI

INTENSIV AQUA RELAX - specialisti



Vitality's

✉ bazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

INTENSIV AQUA RELAX -SPECIALISTI

INTENSIV AQUA RELAX - specialisti

ulei natural SUBLIME - noi ritualuri pentru corp și păr

Natural Oilexpert creat prin amestecarea uleiurilor prețioase cunoscute încă din antichitate. Acesta poate fi folosit pentru a îmbogăți produse intensive AQUA și de a crea noi ritualuri pentru corp și păr. Fiecare picătură de ulei Sublime este un concentrat de uleiuri vegetale cele mai cutate :

- ulei de argan : hidratare, hrănitoare și restructurare
- Ulei de migdale dulci : hidratant și liniștitor foarte eudermal bogat în vitamina E. B și minerale
- Ulei de kernel de caise : nutrienteste bogat în vitaminele A și Clinoleic și acizi grași. mix de aceste uleiuri naturale prețioase face OIL SUBLIME indicat în special pentru a hidrata și hrăni atât părul cât și corpul. OIL SUBLIME este caracterizat de un miros proaspăt de citrice siciliene care scade într-o notă woody cold dat de lemn de cedru și de Ambra. OIL SUBLIME PURE este un ajutor valoros în cazurile de psoriazis, iritații sau dermatite pielii

Pachet :.. 30 ml flacon cu picurător

Cremă de mâini

tratament hidratant pentru mâini și unghii
container :. 100 tub ml

RELAX

ingrediente active : sunătoare, D Panthenol
Funcție : anti - inflamator, hidratare și lustruire
Rezultate : pielea hidratată

Conceput pentru pielea sensibilă :. excesivă cauză sensibilitate roșeață, uscăciune, mâncărime, iritație și, uneori, chiar și exfoliere a pielii. Pentru a preveni aceste tulburări este necesar o profundă hidratare decongestionarea scalpului.

baie - dermo calmant și liniștitor

cură și ușor decongestionarea scalpului. Calmează roșeața și iritația se pre-existente. Acesta hidratează pielea
Bazat pe :.

- Alchil glucozida :. Detergent mare compatibilitate cu pielea
- Polyquaternium 10 : condi?ionatdetanglingantistatic, ?mbun?te?te piept?nare
- Alantoina :... lini?itor ?i - dermo de protec?ie
cutie : sticle de 250 ?i 1000 ml

Dermo- lini?itor ?i calmant

hidrateaza returnarea profund echilibrul hidro - lipidic corect. Calmeaz? pielea iritat?amelioareaz? ro?ea?? derivat de la intemperii. stres sau tratamente prea agresive
Bazat pe :

- Alantoina : lini?itor ?i - dermo de protec?ie
- valina - Betaina :. hidratare a pielii si cuticulele parului, surse de energie pentru o buna metabolismul pielii

Pachet :. flacon de 100 ml

SPECIALISTI

ingrediente active : D Panthenol. Cedru

Func?ie : hidratare ?i lustruireantiseptic. astringent ?i tonifiant

Rezultate : un par sanatosscalp curat.

piele Trainer

Are o ac?iune eficient? de cur??are pe scalp. Elimin? impurit??ile preg?tesc pielea pentru a primi urm?toarele tratamente specifice intensive.

Aha - hidroxi acizi : acizi extrase din fructe cu efect de peeling. ?ndep?rtarea impurit??ilor de pe piele si fibra de par

Ambalaj:. 150 ml flacon

echilibrist

Ajut? la men?inerea pielea capului in conditii optime... Asigur? men?inerea echilibrului hidro- lipidic adecvat dup? ?ncheierea unui curs intensiv de tratament

Pca : componenta naturala a structurii celulare a hidratarea epidermei

valina - alanin? - betain? : amino-acizi care ac?ioneaz? pe piele ?i pe cuticula ca hidratante. Ele ajuta pentru a men?ine metabolismul propriu pielii

Polimeri condi?ionat :.. Volumizzano structura firului de p?r

Pachet :. Flacon de 100 ml